

УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ - БИТОЛА

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ-БИТОЛА

Република Северна Македонија
Универзитет „Св. Климент Охридски“ - Битола
ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ - Битола



Б.Р. 09-258/2
17. 09. 20 21 год.
БИТОЛА

ИЗВЕШТАЈ

На комисијата за претходно оценување на психофизичките способности на пријавените кандидати по Конкурсот за запишување на студенти во прва година на прв циклус на студии на Универзитетот „Св. Климент Охридски“ – Битола во академската 2021/2022 година.

Оценувањето на психофизичките способности беше реализирано во просториите на Педагошкиот факултет-Битола на ден 17. 09. 2021 година со почеток во 9.00 часот.

Комисијата за оценувањето на психофизичките способности на кандидатите беше во состав:

1. Проф. д-р Љупчо Кеверески
2. Проф. д-р Виолета Јанушева
3. Проф. д-р Јасмина Кочоска

На денот на реализацијата на оценувањето на психофизичките способности на кандидатите беа од насоката учители 8 наставници, насока воспитувачи 1, англиски јазик 3, насока македонски јазик 1 кандидат.

Присутните кандидати имаат позитивно мислење од комисијата во однос на оценката за психофизичките способности.



Претседател на комисијата
Проф. д-р Љупчо Кеверески

Б.Р. 09-257/2
17.09. 2021 ГОД.
БИТОЛА

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ – БИТОЛА

ИЗВЕШТАЈ ЗА СПРОВЕДЕНА ЛИНГВИСТИЧКА ПРОВЕРКА
НА КАНДИДАТИТЕ ПРИЈАВЕНИ НА КОНКУРСОТ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ
НА НАСОКИТЕ „АНГЛИСКИ ЈАЗИК И КНИЖЕВНОСТ“ И „МАКЕДОНСКИ ЈАЗИК И КНИЖЕВНОСТ“
ПРИ ПЕДАГОШКИОТ ФАКУЛТЕТ – БИТОЛА ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“ –
БИТОЛА

Според одлуката за спроведување лингвистичка проверка на кандидатите пријавени на конкурсот за запишување на насоките „Англиски јазик и книжевност“ и „Македонски јазик и книжевност“ при Педагошкиот факултет – Битола при универзитетот „Св. Климент Охридски“ – Битола СОГЛАСНО СО КОНКУРСОТ ЗА ЗАПИШУВАЊЕ СТУДЕНТИ ВО ПРВА ГОДИНА НА Прв циклус студии на Универзитетот „Св. Климент Охридски“ – Битола, во академската 2021/2022 година, на 17.09. 2021, со почеток во 9.00 ч., на Педагошкиот факултет беше спроведено оценување на лингвистичките компетенции на пријавените кандидати.

Од спроведената проверка, комисијата во состав:

претседател, Проф. д-р Виолета Јанушева;
член: Проф. д-р Силвана Нешковска, и
член: Виш лектор Стела Босилковска

донесе заклучок дека сите пријавени кандидати: 3 (три) за насоката „Англиски јазик и книжевност“ и 1 (еден) за насоката „Македонски јазик и книжевност“ го покажаа бараниот квалитет на компетенции за упис во прва година на првиот циклус.



ПРЕТСЕДАТЕЛ
на комисијата:
Проф. д-р Виолета Јанушева